



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного специалиста публичного акционерного общества по факту совершения коммерческих подкупов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного специалиста управления снабжения публичного акционерного общества, располагающегося в городе Гае. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации в значительном размере), п. «г» ч. 7 ст. 208 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации в крупном размере), ч. 8 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации в особо крупном размере).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

По версии следствия, обвиняемый, в период с 2017 года по 2022 год незаконно получал денежные средства в общей сумме более 5 000 000 рублей, от представителей коммерческих организаций, за содействие в пролонгации ранее заключенных договоров с публичным акционерным обществом.

Уголовное дело возбуждено по материалам УЭБиПК УМВД России по Оренбургской области, сотрудники которого оказывали оперативное сопровождение.

Следователями проведен необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Вину в инкриминируемом деянии фигурант признал в полном объеме.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК России по Оренбургской области.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1805435>